
מבחר בעיות מתוך הסדרה קנגורו 
על פי כיתות ועל פי רמות קושי
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44

כַּמָּה לְבֵנִים חֲסֵרוֹת בַּקִּיר הַמֻּצָּג בַּצִּיּוּר?

)ב( 9   )ג( 10   )ד( 11    )ה( 12 )א( 8  

45

לִפְנֵיכֶם חָמֵשׁ סְפָרוֹת: 1, 3, 4, 5, 7.   

שַׁבְּצוּ אַרְבַּע מֵהַסְּפָרוֹת כָּךְ שֶׁיִּתְקַיֵּם שִׁוְיוֹן. 

בְּכָל מִשְׁבֶּצֶת יֵשׁ לְשַׁבֵּץ רַק סִפְרָה אַחַת.

בְּאֵיזוֹ סִפְרָה לֹא הִשְׁתַּמַּשְׁתֶּם?

+ +=

)ב( 3   )ג( 4    )ד( 5          )ה( 7 )א( 1  

רמה א

בעיות לדוגמה שעשועון קנגורו 

לכתה א

2
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)ב( 2    )ג( 3     )ד( 4      )ה( 5 )א( 1  

50
אֵלֶּה שְׁתֵּי הַלְּבֵנִים שֶׁיֵּשׁ לְדָנִי:

כַּמָּה מִּבְנִים מֵהַמִּבְנִים שֶׁלִּפְנֵיכֶם יָכוֹל דָּנִי לִיצֹר

מִשְּׁתֵּי הַלְּבֵנִים שֶׁיֵּשׁ לוֹ?

רמה א

רמה ב

בעיות לדוגמה שעשועון קנגורו 

לכתה א

3



בעיות לדוגמה שעשועון קנגורו 

לכתה ב

4
47
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מַהוּ הַחֵלֶק הֶחָסֵר שֶׁל הַבַּיִת?

72

)א(                  )ב(     

   )ג(             )ד(                        )ה( 

רמה ג



בעיות לדוגמה שעשועון קנגורו 

לכתה ב

5
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27

בַּתְּמוּנָה מְפֻזָּרִים קְלָפִים. עַל כָּל קְלָף כְּתוּבָה סִפְרָה. 

אֶפְשָׁר  קְלָף  בְּכָל  – אִם   2,014 הַמִּסְפָּר  לְהַרְכִּיב אֶת  פְּעָמִים תּוּכְלוּ  כַּמָּה 

לְהִשְׁתַּמֵּשׁ פַּעַם אַחַת בִּלְבַד?

)ה( 14 )ד( 5   )ג( 4   )ב( 3   )א(  2  

4
4

4

2

2

22

2

4
0

0 1

1

1

28
בַּמַּחְשְׁבוֹן שֶׁל לִיאַת פּוֹעֲלִים רַק כַּפְתּוֹרֵי הַסְּפָרוֹת  1 , 2 וְ- 3. 

כַּמָּה מִסְפָּרִים דּוּ־סִפְרָתִיִּים יְכוֹלָה לִיאַת לְהַקְלִיד בַּמַּחְשְׁבוֹן?

)ה( 9 )ד( 8   )ג( 7   )ב( 6   )א(  5  

רמה ג

רמה א
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)ה( 6 )ד( 5   )ג( 4   )ב( 3   )א( 2  

עֲדִי מְקַפֶּלֶת דַּף נְיָר פַּעֲמַיִם וְאָז גּוֹזֶרֶת אוֹתוֹ, כְּפִי שֶׁמְּתֹאָר בַּצִּיּוּר.

 כַּמָה פִּיסוֹת נְיָר יִהְיוּ לָהּ אַחֲרֵי שֶׁתְּסַיֵּם לִגְזֹר?



39
חֲמִישָׁה קְלָפִים בְּצוּרַת רִבּוּעַ מֻנָּחִים עַל הַשֻּׁלְחָן בַּעֲרֵמָה, כְּפִי שֶׁמֻּצָּג.

מֵהַקְּלָף  מֻנָּחִים,  הֵם  שֶׁבּוֹ  הַסֵּדֶר  לְפִי  קְלָף,  אַחֲרֵי  קְלָף  מְרִימָה  לִיאַת 

הָעֶלְיוֹן וְעַד הַקְּלָף הָאַחֲרוֹן.

בְּאֵיזֶה סֵדֶר מְרִימָה לִיאַת אֶת הַקְּלָפִים?

)ה( 4-1-3-2-5 )ד( 5-3-2-1-4  )ג( 1-3-2-5-4 

)ב( 1-4-3-2-5 )א( 5-4-3-2-1 

1

2 5

3

4

6

רמה ב

22
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35

בָּאִיּוּר אֶפְשָׁר לִרְאוֹת שַׁרְשֶׁרֶת וּבָהּ מֻשְׁחָלִים 4 חֲרוּזִים.

אֵיזוֹ מֵהַשַּׁרְשְׁרוֹת שֶׁלְּמַטָּה הִיא אוֹתָהּ הַשַּׁרְשֶׁרֶת?

)א(      )ב(        )ג(         )ד(         )ה( 



7

רמה ב
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90

)ה( )ד(     )ג(       )ב(      )א(      

נֹעַם בָּנְתָה אֶת הַמִּבְנֶה הַזֶּה מִקֻּבִּיּוֹת זֵהוֹת: 

בָּאִיּוּר שֶׁלִּפְנֵיכֶם מְתֹאָר בְּמַבָּט מִלְּמַעְלָה הַמִּבְנֶה שֶׁבָּנְתָה נֹעַם. 

כָּל מִסְפָּר בָּאִיּוּר מְתָאֵר אֶת מִסְפַּר הַקֻּבִּיּוֹת בְּאוֹתוֹ מָקוֹם.

גַּם אֲבִיטַל בָּנְתָה מִבְנֶה מִקֻּבִּיּוֹת זֵהוֹת. בְּמַבָּט מִלְּמַעְלָה נִרְאֶה הַמִּבְנֶה 

שֶׁל אֲבִיטַל כָּךְ: 

אֵיזֶה מֵהַמִּבְנִים הָאֵלֶּה בָּנְתָה אֲבִיטַל? 

2
1 1 1 1

1
3

2
2 1 1 2

1
3

רמה ג



בעיות לדוגמה שעשועון קנגורו 

לכתה ג
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17
אֵילוּ 4 ספרות יש למחוק מהמספר 4921508 כדי שהמספר 

התלת־ספרתי שיישאר יהיה קטן ככל האפשר?

)א( 4,9,2,1    )ב( 4,2,1,0  

)ה( 4,9,5,8 )ג( 1,5,0,8    )ד( 4,9,2,5    

4921508

18
 30 הוא  בו  )צלע(  מקצוע  שאורך  קובייה,  בצורת  אקווריום  יש  לדניאלה 

שאורך  קטנות,  בקוביות  האקווריום  את  למלא  התחילה  היא  סנטימטרים. 

מקצוע )צלע( בהן הוא 10 סנטימטרים, כפי שניתן לראות בציור. 

להוסיף  דניאלה  על  קטנות  קוביות  כמה 

כדי למלא את האקווריום?

)ה( 27 )ד( 21  )ג( 17   )ב( 13  )א( 9  

8

רמה א
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46

)ג( 10   )ד( 11    )ה( 12 )ב( 9   )א( 8  

שנת 2019 נכתבת בארבע הסְפָרות 2,0,1,9. 

כמה פעמים בֶּעָתִיד תִּכָּתֵב השנה באותן ארבע ספרות?

2019

47

אופיר שינה את המקום של הצורה בְּשִׁיטָתִיּוּת.

שלושת השינויים הראשונים מוצגים באיורים.

בסך הכול שינה אופיר את המקום של הצורה עשר פעמים.

כיצד תֶּרָאָה הצורה אחרי השינוי האחרון?

)ד(     )ה( )ג(      )ב(       )א(     

1 2 3

רמה ב
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37

)ה( 790 )ד( 817  )ג( 907  )ב( 925  )א( 1582 

 לעינת יש 5 קְלָפֵי סְפָרוֹת )ראו בציור(. עינת בנתה מהם שני מספרים: 

סִפרה  בכל  השתמשה  )היא  דו־ספרתי  ומספר  תלת־ספרתי  מספר 

גילתה  היא  המספרים  שני  את  חיברה  היא  כאשר  בלבד(.  אחת  פעם 

שהתוצאה שקיבלה היא הגדולה ביותר האפשרית.

7

5 8

3 2
איזו תוצאה קיבלה עינת?
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80
ברגע מסוים ישבו גיל ובן על הקרוסלה, כפי שמוצג בציור. 

הקרוסלה הסתובבה ובן הגיע למקום שבו היה גיל. 

לאיזה מקום בקרוסלה הגיע גיל באותו רגע?

גִיל
גִיל

גִיל

גִיל

גִיל

בֵּן

גִיל

)ג(        )ב(            )א(           

)ה( )ד(               

רמה ג



בעיות לדוגמה שעשועון קנגורו 
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11
אתמול היה יום ראשון. איזה יום יהיה מחרתיים?

)א( יום שלישי 

)ב( יום רביעי 

)ג( יום חמישי 

)ד( יום שני 

)ה( יום שבת

12

בכריכה של הספר יש שני חלונות. כשהספר פתוח, הוא נראה כך:

אילו תמונות רואה נופר דרך החלונות כשהיא סוגרת את הספר?

)ב()א(

)ד()ג(

)ה(

11

רמה ג

רמה א



33

  ב
מה

בר
ת  

אלו
ש

57

)א( יום שני   )ב( יום שלישי      )ג( יום רביעי      )ד( חמישי       )ה( שישי

לארנבת היו 20 גזרים. היא אכלה 3 גזרים בכל יום. 

את הגזר ה-18 היא אכלה ביום רביעי. 

באיזה יום היא התחילה לאכול גזרים?  

 

58

)ה( 10 )ד( 9   )ג( 8   )ב( 7   )א( 6   

טובי הדביק 10 קוביות ויצר את המבנה הנראֶה בציור. הוא צבע את כל 

המבנה, כולל התחתית. 

בכמה קוביות צבע טובי ארבע פאות בדיוק? 

53
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96

)ה( 2 )ד( 4   )ג( 6   )ב( 8   )א( 9  

בתרגיל שלפניכם מייצגות צורות 

שונות ספרות שונות; צורות דומות 

מייצגות ספרות זהות.

מהי הספרה הקטנה ביותר 

+שהמשולש יכול לייצג? 
2    0    0    5

97
על כל פאה של קובייה כתובה אחת מהספרות 1, 2 או 3. 

על פאות נגדיות כתובות אותן ספרות.

איזו מהצורות הבאות היא הפריסה של אותה קובייה?

)ה( ד )ד( ד   )ג( ג   )ב( ב   )א( א  

2
233 1

12
23 31

1

2
2

3
3

1 12 23
3

1
1

)ב()א(

)ד()ג(

2 2
3

3
1 1

)ה(

12

רמה ב

רמה ג
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)א( יום שני   )ב( יום שלישי      )ג( יום רביעי      )ד( חמישי       )ה( שישי

לארנבת היו 20 גזרים. היא אכלה 3 גזרים בכל יום. 

את הגזר ה-18 היא אכלה ביום רביעי. 

באיזה יום היא התחילה לאכול גזרים?  

 

58

)ה( 10 )ד( 9   )ג( 8   )ב( 7   )א( 6   

טובי הדביק 10 קוביות ויצר את המבנה הנראֶה בציור. הוא צבע את כל 

המבנה, כולל התחתית. 

בכמה קוביות צבע טובי ארבע פאות בדיוק? 

בעיות לדוגמה שעשועון קנגורו 

לכתה ה
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14

13

)ה( 4 )ד( 3   )ג( 2      )ב( 1   )א( 0  

)ה( 6 )ד( 16   )ג( 14     )ב( 25   )א( 20  

3 מהספרה הרביעית.  פי  2019 קטן  סכום שלוש הספרות הראשונות במספר 

כמה מספרים בעלי אותה התכונה והגדולים מ-2019 יש?

במפעל צעצועים מכין כל פועל 4 בובות קנגורו ביום. 

כמה ימים עבדו 5 פועלים, אם ידוע שהם הכינו בסה״כ 120 בובות קנגורו?

        2019

13

רמה ב

רמה ארמה ג



22

  ב
מה

בר
ת  

אלו
ש

34

35

איזה חלק יש להוסיף לתמונה כדי שהחלק הלבן 

יהיה שווה בשטחו לחלק הצהוב? 

)ב(    )א(    

)ב( 1 ק״מ צפונה       )א( 1 ק״מ דרומה   

)ה( 11 ק״מ מזרחה   )ד( 1 ק״מ מערבה     )ג( 2 ק״מ צפונה     

 

)ה( אין חלק כזה באפשרויות א - ד )ד(     )ג(       

נועה ויעל התחילו ללכת מאותה הנקודה. 

נועה הלכה 1 ק״מ צפונה, 2 ק״מ מערבה, 4 ק״מ דרומה ולבסוף 1 ק״מ מערבה. 

יעל הלכה 1 ק״מ מזרחה, 4 ק״מ דרומה ו- 4 ק״מ מערבה. 

מהו החלק האחרון בהליכתה של יעל, 

אם בסוף היא הגיעה לאותה הנקודה כמו נועה?

?

14

רמה ב
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58

59

אפשר לבנות מגדלים כפי שמוצג בתמונה עם לבנים 

בגודל של 1 ס״מ × 1 ס״מ × 2 ס״מ.

מה יהיה גובהו של המגדל שייבנה באותו אופן מ-28 לבנים?

)ה(  17 ס״מ )ד(  14 ס״מ   )ג(  12 ס״מ     

)ב(  11 ס״מ )א(  9 ס״מ  

אלון, בן ואסף יוצאים לטיול מדי יום. אם אלון אינו חובש כובע, אז בן חובש כובע. 

אם בן אינו חובש כובע, אסף חובש כובע.

היום בן לא חובש כובע. מי חובש כובע?

)א(  אלון ואסף 

)ב(  רק אלון 

)ג(  רק אסף 

)ד(  לא אלון ולא אסף 

)ה(  אי אפשר לקבוע

רמה ג
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24

שטח של גינה מחולק לריבועים שווים. 

חילזון מהיר וחילזון איטי זוחלים לאורך היקף הגינה מנקודה S בכיוונים שונים, 

כפי שמתואר בשרטוט.

החילזון האיטי זוחל במהירות של 1 מטר לשעה )1 מ/ש( והחילזון המהיר 

זוחל במהירות של 2 מטרים לשעה )2 מ/ש(. 

באיזו נקודה ייפגשו החלזונות?

הכוכב שלפניכם מורכב מריבוע ומארבעה משולשים שווי צלעות. 

היקף הריבוע הוא 36 ס״מ. 

מהו היקף הכוכב?

)ג( ג      )ד( ד     )ה( ה )ב( ב   )א( א  

)ה( 72 ס״מ )ד( 90 ס״מ    )ג( 104 ס״מ   

1 מ/ש

2 מ/ש
s

א ב ג ד

ה

)ב( 120 ס״מ )א( 144 ס״מ   

15

רמה ב

רמה ג
רמה א
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39

40

נמלה זוחלת על קובייה מנקודה A לנקודה B , לפי המסלול המיוצג על ידי החיצים 

בציור. מהו אורכו של המסלול זה, אם אורך צלעה של הקובייה שווה ל-12 ס״מ? 

)כל הקטעים של המסלול מקבילים לצלעות של הקובייה.(

ו-ה׳ ישבו בסדר זה, עם כיוון השעון, מסביב לשולחן עגול.  ג׳, ד׳  קנגורואים א׳, ב׳, 

כאשר צִלצל הפעמון כל קנגורו היה יכול להחליף מקום עם השכן שיושב לידו 

)או משמאל או מימין(. 

אחרי שצִלצל הפעמון, ישבו חמשת הקנגורואים כך: א׳, ה׳, ב׳, ד׳ ו-ג׳ 

)עם כיוון השעון(. איזה קנגורו לא זז ממקומו?

)ה( לא ניתן לדעת )ד( 60 ס״מ   )ג( 50 ס״מ   

)ב( 48 ס״מ )א( 40 ס״מ  

)ג( ג      )ד( ד     )ה( ה )ב( ב   )א( א  
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לימור פתחה מסעדה. היו לה שולחנות ריבועיים וכיסאות. 

4 כיסאות בכל אחד,  אם היא תשתמש בכל השולחנות כשולחנות בודדים עם 

יחסרו לה 6 כיסאות. 

אם היא תצמיד כל שני שולחנות כך שמסביבם יהיו 6 כיסאות, יישארו לה 4 כיסאות 

פנויים. 

כמה שולחנות היו ללימור?

קובייה גדולה נבנתה מ-8 קוביות קטנות, חלקן ירוקות וחלקן לבנות. 

לפניכם 5 פאות מהקובייה הגדולה:

 

 איך תיראה הפאה השישית של הקובייה?

)ה( 16 )ד( 14   )ב( 10   )ג( 12      )א( 8  

)א(             )ב(            )ג(                 )ד(       )ה( 

רמה ג


